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 Kommunfullmäktige 

 

Revisionsrapport 1/2025 – Förstudie om bolagens kris- och 
katastrofberedskap 

På vårt uppdrag har EY genomfört en förstudie med syfte att kartlägga hur ansvaret för 
kris- och katastrofberedskapen ser ut i Telge Nät AB och Telge Elnät AB. 

Förstudien har visat att styrelsen för respektive bolag har det yttersta ansvaret för 
bolagens krisberedskap och att gemensamma principer inom koncernen efterlevs. Telge 
Nät/Telge Elnäts säkerhetschef har samordningsansvaret för krisberedskapsarbetet. I 
krisplanen framgår bolagets fastställda beredskapsorganisation och TiB1-organisationen. 
Samordning med kommunen i händelse av kris hanteras även genom TiB-organisationen.  

Det finns en upprättad krisplan och risk- och sårbarhetsanalyser inom ramen för 
internkontrollprocessen. Därtill finns specifika risk- och sårbarhetsanalyser baserat på 
lagkrav (exempelvis kopplat till NIS2, ellagen och Livsmedelsverkets föreskrifter för 
dricksvatten). Riskanalyser och kontinuitetsplaner finns i flera fall upprättade på lokal nivå, 
decentraliserat inom bolagets olika verksamheter. Samordningen kring de olika lokala 
kontinuitetsplanerna har inte varit strukturerad för de olika verksamhetsdelarna. Det pågår 
en koncerngemensam ambitionshöjning inom detta område. 

Bolagens krisberedskapsarbete är inte fullt strukturerat och dokumenterat i alla delar. Det 
saknas en dokumenterad övnings- och utbildningsplan samt en samlad uppföljning av 
bolagens krisberedskap. Ledningen har vid tidpunkten för granskningen inte utbildats i 
stabsmetodik och det saknas en helhetsbild över var övningar och utbildningar bör 
prioriteras. Respektive styrelsen har inte heller någon aktiv styrning eller uppföljning av 
området.  

Vi hänvisar till rapporten för ytterligare information. 

 

För revisorerna i Södertälje kommun 

 

Christer Björk  Sören Lekberg 

 

Bilaga: Rapport 1/2025 - Förstudie om bolagens kris- och katastrofberedskap 

 

 
1 Tjänsteman i Beredskap (TiB) 

2 NIS-direktivet är ett EU-direktiv som ställer krav på säkerhet i nätverk och informationssystem.  NIS är 
en förkortning av “The Directive on Security of Network and Information Systems”. NIS-direktivet har 
överförts till svensk lagstiftning genom lagen (2018:1174) om informationssäkerhet för samhällsviktiga 
och digitala tjänster (kallad ”NIS-lagen”) som trädde i kraft i Sverige den 1 augusti 2018.  
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill. För mer 
information om Penneos kvalificerade betrodda tjänster, se
https://eutl.penneo.com.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

SÖREN LEKBERG
Undertecknare 1
Serienummer: f418da8f2cacca[…]93466d26292a7
IP: 92.35.xxx.xxx
2025-05-19 14:36:49 UTC

CHRISTER BJÖRK
Undertecknare 1
Serienummer: 84126ec7ed0b7e[…]473662351eb99
IP: 81.229.xxx.xxx
2025-05-20 06:36:37 UTC
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